



Житель Семилукского района предстанет перед судом за убийство знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя с. Латное Семилукского района Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, 06 июля 2016 года в доме по ул. Пушкина с. Костенки Хохольского района Воронежской области между двумя знакомыми во время распития спиртного возникла ссора, в ходе которой 58-летний мужчина нанес молотком и ножом множественные удары в область головы и шеи оппонента. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. После этого, обвиняемый поместил тело мужчины в мешок и вынес его во двор.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину и дал подробные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. Мужчина ранее судим за аналогичное преступление. Его вина также подтверждается заключениями судебных экспертиз, показаниями свидетелей и потерпевшей, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал заместитель руководителя Хохольского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Руслан Кожевников.

Санкция ч.1 ст. 105 УК РФ предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

29 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1091725>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
